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Soutenu par les majorités départementale et régionale

Fidèle 
et Proche
de Vous !

Vous avez fait le choix de me faire confiance l’année dernière en m’élisant député de notre très belle circonscription  
et je tenais à vous en remercier chaleureusement.

Afin de me mobiliser pleinement dans la mission que vous m’avez confiée,  j’ai mis toute mon énergie pour vous servir. 
Être votre député, vous représenter à l’Assemblée nationale, être proche de vous tout au long de l’année, de Beauvais Nord 
jusqu’à son centre-ville, du canton de Mouy à celui de Grandvilliers, du canton d’Estrées-Saint-Denis à celui de Saint-Just-
en-Chaussée, est et sera toujours ma priorité. 

Connaître vos préoccupations à travers nos échanges nombreux, mes visites d’entreprises, mes rencontres avec les 
associations, mes participations à des évènements dans toute la circonscription comme les repas des aînés, les brocantes 
et marchés, m’a permis d’être plus efficace à l’Assemblée nationale et de vous défendre avec fidélité et clairvoyance. 
Durant ce mandat, j’ai interpelé à de multiples reprises le Gouvernement sur la flambée des prix du carburant tout  
en proposant une dizaine de textes de lois sur des sujets variés. 

Sur les pas de mon oncle Olivier DASSAULT, l’intérêt général est aussi ma seule boussole. Loin des oppositions stériles,  
j’ai voté toutes les mesures qui me semblaient justes et nécessaires pour notre territoire et pour la France. J’ai défendu et 
défendrai toujours votre pouvoir d’achat, notre santé, notre agriculture, notre sécurité, l’économie et l’efficacité de notre justice. 

Souhaitant continuer à vous servir, à rester à votre écoute, à être disponible et à donner le meilleur de moi-même,  
je vous propose de continuer à vous représenter pour aider, soutenir et valoriser toutes les initiatives utiles à notre territoire  
et à notre pays. 

Avec Nicole CORDIER, ma suppléante, Vice-présidente du Conseil départemental de l’Oise et maire de Bonneuil-les-Eaux, 
nous souhaitons continuer à agir ensemble autour des valeurs communes : le travail, la proximité, la justice sociale, l’égalité 
des territoires et des chances qui fondent notre société. 

06 79 77 24 42

victorhabertdassault@orange.fr

11 bis boulevard Amyot d’Inville 60 000 Beauvais 

VictorHabertDassault

@victorhabertdassault



Avec le soutien de Nadège Lefebvre,  
la présidente de l’Oise, nous préserverons 
la qualité de vie et améliorerons  
les services à votre disposition

En ville ou à la campagne, tout le monde paie les mêmes impôts. 
Tout le monde doit avoir les mêmes droits.
Je me battrai pour :
• la défense des services publics de proximité
• �l’accès aux produits en circuit court et aux services des artisans locaux 

sans hausse de prix
• �le maintien des classes en milieu rural alors que des fermetures existent 

encore sans l’accord des municipalités. 
• �qu’un bon réseau internet et mobile soit présent sur tout le territoire

Vous protéger, Vous défendre, Vous servir ! 

Nicole Cordier, Vice-présidente du Conseil départemental de l’Oise  
en charge du Sport et de la Santé, Maire de Bonneuil-les-Eaux, Suppléante 

« Impliquée sur les sujets liés à l’Éducation, à la Santé et au Sport, je sais toujours 
pouvoir compter sur Victor Habert-Dassault pour appuyer les projets de nos villages 
comme de Beauvais. Pendant toute cette année, il s’est investi pour anticiper les 
besoins et proposer des mesures innovantes afin d’améliorer votre quotidien.  
Il mérite votre confiance ». 

Je continuerai à : 
• �transmettre aux enfants l’envie de participer à la citoyenneté en me rendant 

dans les classes de CM1-CM2. 
• �intervenir davantage dans les collèges et les lycées 
• �faire en sorte que chaque jeune puisse trouver un emploi après ses études
• �proposer des solutions pour améliorer votre quotidien comme interdire  

le démarchage abusif par téléphone. 

Renforcer la sécurité pour croire à nouveau en la Justice
Je crois en une Justice équitable qui sanctionne fermement mais 
intelligemment avec des systèmes adaptés pour réduire drastiquement le 
taux de récidive des jeunes délinquants. 

Chacun a le droit à une retraite juste et digne. La revalorisation des pensions 
doit être au niveau de l’inflation
Je me battrai pour :
• �exiger la hausse des petites retraites et leur indexation sur l’inflation
• �soutenir le développement de l’aide à domicile et augmenter les crédits 

d’impôt des services à la personne
• �m’assurer que la pénibilité du travail soit prise en compte lors de la prochaine 

réforme des retraites
• �développer les droits à la formation, au répit et à la retraite des proches 

aidants. 

Hausse des prix à la pompe, des énergies et des caddies, je serai un député  
qui soutient le pouvoir d’achat des Français ! 
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